

EDITAL N°276, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2024

A Diretora-Geral do Campus Palmas, do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria de Pessoal DEAC/GR/IFPR n. 233, de 09/02/2024, publicada no DOU em: 14/02/2024, Edição: 30, Seção: 2, Página: 23, torna pública a **retificação** do Edital N°236, de 02 de outubro de 2024, que passa a ter a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

Art. 1º No item 8 - **DA PROVA ESCRITA (PE)**,

Onde se lê:

8.14 Quadro Sinótico 2 - Critérios para a correção da prova.

Critérios para a correção da prova	Pontuação máxima	Pontuação atribuída
Interdisciplinaridade e alinhamento com os interesses do PPGSS.	2,0	
Domínio técnico do tema, demonstrando conhecimento aprofundado e domínio conceitual do assunto.	2,0	
Pensamento crítico, analítico e propositivo com capacidade de analisar, criticar e propor soluções.	2,0	
Capacidade de síntese, evidenciando habilidade de complexas de forma concisa.	1,0	
Clareza e organização na escrita, com estrutura adequada em introdução, desenvolvimento e conclusão.	1,5	
Adequação às normas cultas da língua portuguesa e escrita científica.	1,5	
TOTAL	10,0	

Leia-se:

8.14 Quadro Sinótico 2 - Critérios para a correção da prova.

Critérios para a correção da prova	Pontuação máxima	Pontuação atribuída
Interdisciplinaridade e alinhamento com os interesses do PPGSS.	2	
Domínio técnico do tema, demonstrando conhecimento aprofundado e domínio conceitual do assunto.	2	
Pensamento crítico, analítico e reflexivo na proposição de soluções para problemas da contemporaneidade	2	
Capacidade de síntese, evidenciando habilidade de articular ideias complexas de forma concisa.	1	
Clareza e organização na escrita, com introdução, desenvolvimento e conclusão	1,5	
Adequação à norma culta da língua portuguesa e à linguagem científica	1,5	
TOTAL	10	

Art. 2º Este edital entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas, 06 de novembro de 2024.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **GRACIELA CABREIRA GEHLEN, DIRETOR(a)**, em 06/11/2024, às 21:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](#), informando o código verificador **3264896** e o código CRC **1295E8DF**.

Referência: Processo nº 23411.009959/2024-50

SEI nº 3264896

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | PALMAS/DG/IFPR/PALMAS-DG/PALMAS
Av. Bento Munhoz da Rocha Neto S/N, Trevo da Codapar Palmas - PR | CEP CEP 85555-000 - Brasil